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Jelenléti kovetelmények: ElSadason nincs jelenléti kovetelmény, de a gyakorlatok
legalabb 70%-4n jelen kell lenni.

Félévkozi szamonkérések: 2 db zarthelyi dolgozat.

Dolgozat | Ideje Témaja
1. zh. 5. hét | komplex szamok, tér és sik vektorai, matrixok
2. zh. 13. hét | linearis algebra alapjai, spektralfelbontas

A zarthelyi dolgozatok pétlasa illetve javitasa: A TVSZ szerint torténik a zarthelyi
dolgozatok potlasa illetve javitasa.

— A szorgalmi id6szak végén két zarthelyi potolhatod/javithato.

— A potlasi héten, a kiiloneljarasi dij befizetése mellett, két zarthelyi potolhato.
Minden javitas esetén az Gj eredmény lép a régi helyére, igy rontani is lehet. Ugyanaz
a zarthelyi szolgél javitdsra, mint ami a potlasra.

Az alairas megszerzésének a feltétele: Az alabbi feltételeket kell teljesiteni az alairéas-
hoz.

— Jelenléti kovetelmények: Jelenléti kdvetelmények teljesitése.

— Zarthelyi dolgozatok: Az 1. és a 2. zarthelyi dolgozat legalabb 40%-os teljesi-
tése.

— Ropzh-k.: A harmadik héttdl kezdve kéthetente a hétfsi el6adésok elején 10-15
perces ropzh-k lesznek, 0sszesen 6 alkalommal. Ha a hétf6i el6adas elmarad, akkor
a ropzh a kovetkez6 megtartott el6adasra tolodik. Mindegyik répzh-n 8 pontot le-
het szerezni. Ha valaki egy ropzh-t nem ir meg, arra nulla pontot kap. A répzh-k
jellege miatt a poétlasukra illetve javitdsukra nincs lehetség, ezért - a TVSZ-szel
Osszhangban - a ropzh-k eredményeinek Osszesitésénél a 6 ropzh koziil csak a leg-
jobban sikeriilt 4 ropzh-t vessziik szamitasba. A 4 legjobb ropzh 6sszpontszamanak
legalabb 16 pontnak kell lennie.



A félév végi osztalyzat kialakitasa:

Hozott pontszam: Az 1. és a 2. zarthelyi dolgozat szazalékos teljesitményének a
szamtani atlaga adja meg a zh pontszamot (p,n). A 4 legjobb ropzh szézalékos
teljesitménye adja meg répzh pontszamot (pr). (Ekkor 0 < p,p, prn < 100.) Ebbé]
a hozott pontszam p, = 0,4 p, + 0,6 - Py, -

Irdsbeli vizsga: Az irasbeli vizsga id6tartama 2 ora, 100 pontot lehet rajta szerezni,
ez az {rasbeli pontszam (p;). Az elsG irasbeli rész sikeres, ha

— a minimumkd&vetelménybdl kérdezett 12 fogalom koziil legalabb 8 jo;

— a kérdezett 5 vektormiiveletes feladatbdl legalabb 3 jo;

— a kérdezett 5 matrixmiiveletes feladatbol legalabb 3 jo.

Sikertelen frasbeli rész esetén a vizsga elégtelen jeggyel zarul.

Szobeli vizsga: Sikeres irasbeli vizsga utan a hallgaté vizsgapontszama: p, = 0,4 -
pr+0, 6-p;, illetve az ebbdl szamitott osztalyzat jeles, ha 85 < p,; jo, ha 70 < p, < 85;
kozepes, ha 55 < p, < 70; illetve elégséges, ha 40 < p, < 55. A szébeli részben két
kapott témakorbdl az egyiket részletesen, a méasikat csak vazlatosan kell ismertetni.
Amennyiben a részletesen ismertetendd témakorhoz kapcesolodé alapdefiniciokat és
tételeket sikeresen kimondja a hallgato, akkor a felelete legfeljebb egy osztalyzatot
véaltoztathat lefelé az frasbeli alapjan szamitott osztalyzatahoz képest.
A vizsgajegy javithato:

— A TVSZ-ben rogzitett modon javitdvizsga lehetséges.

— A TVSZ-ben rogzitett moéodon ismétls javitovizsga lehetséges.

— Javitas alkalméval a mar megléve vizsgajegy le is ronthato.

Konzultacié: Igény esetén a zarthelyi dolgozatok illetve a vizsgak el6tt, elére kihir-
detett id6pontban.
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